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Epyaotnowo 3
Aonnon 1.
2TV oM Tov QUALOV gpyacia oag yoayte ue EAAnvird tov titho "Epyaot -
oo 3", amo ©ATW TO OVOUO OOG KOl O€ TOLTY YOOUUUT TOV 0LOLOUO UNTQMOV OUC.
H mowtn yoouun va givor ue peyadivtepa oe neyebog yoauuoto ®ot OAES oL
YOOUUES OTO 1EVTOO TOV PUALOV EQYOOLOG.

Aonnon 2.

No. vroroytofouv ov moodttec [0g36561 now /| — 9x2|. Boeite oo o Help
WS CUVTAOCOVTOL OL EVTOAES log yior Tov AoydolBuo %ot abs yiwor TV awdAvTy
T,

Aoxnon 3.

Boeite 1o nétpo tov uryadrov aglbuot 4 — 2i.

Aonnon 4.
‘Eotw ou moocottec:
. s/ cos3(r/4)
Ya=]———F7—
sin(1/2)
ii) b = evV™
Bosite,0e denadinn popen), to dBpowopa a + b.

Aonnon 5.

No vtoAoyLo0el To 0OQLOTO OAOUANOWUOL

sin ax
3 dx
cos” ax

Aonnon 6.
2—x
3+x
ATAOTONOTE TIS TOTOTNTES Q) o B) In(x — x2) — In(x) ue yonon g
V2 —x

evroAng Simplify xow xatomy ue yonon g evroing FullSimplify.

Aonnon 7.

Noa vroAoyLo0ei 1 0eVTEEN TAQAYWYOS, ™S TOOS X, TNG CVVAQTNONG:
y=yx+x

Amhomomote to amotédeona. H evioAn mov diver v mapdywyo eivar n D
(deite mowg ovvtdooeton amtd to Help).



Aonnon 8.

ATAOTONOTE TIG EXPQAOELS:
x?—5x+6

o) ———

-x_3 .
2sin a — sin 2a

2sin a + sin 2a

4cos’a

YV —a —a
cot — — tan —
2 2

Aonnon 9.

Na yivouv yivouevo ta afpoiopoto:

a) sin’(a + b) + cos?(a — b) — 1

B) sin?a + sin? b + sin® ¢ + sin*(a + b +¢) — 2

v) x3 — 3x2%y 4+ 3xy? — y3 +3x%z — 6xyz + 3y%z + 3xz% — 3yz? + 27
[TadM yonowomomote v evtolr) Simplify.



